
 

Штаб за ванредне ситуације- Ђаковић: Једно лице
обољело, 705 под надзором

20.03.2020 - 15:50

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић изјавио је да данас
да су од јуче под здравствени надзор ставлљено 122 лица, да их је
укупно под здравственим надзором 705 и да је код једног лица
потврђено обољење.

  

"Сви контакти са обољелим су установљени и стављени под здравствену заштиту односно изоловани
су у својим породичним домаћинствима и даље ће се све битне контроле вршити које се морају
обавити", рекао је Ђаковић на конференцији за медије.
 Он је навео да је на данашњој сједници Штаба за ванредне ситуације посебно наглашен значај
очувања здравља здравствених радника јер би улазак вируса у здравствене установе био велики
проблем.
 "Посебан нагласак имам на томе да људи без потребе не иду у здравствене установе јер тамо се



третирају озбиљне ситуације и људи имају велика оптерећења, а наше здравствене раднике морамо
задржати у статусу здравих особа да би да могли пружати помоћ обољелима", истакао је Ђаковић.
 Он је нагласио да је поштовање одлука Штаба од пресудне важности сада јер је један појединац
својим здравственим проблемом угрозио цијелу популацију, прије свега преко контаката које је
имао прије сазнања о зарази.
 "Синоћ по први пут приликом обиласка града у неколико наврата ја сам видио само двије особе да
шетају у тим сатима, а сви други су поштовали спознају да је и град Приједор угрожен. Сви који
долазе из иностранства по било којем основу дужни су пријавити се ХЕС-у, јер тренутно по свему
судећи највећа опасност пријети од наших радника који се са привременог рада враћају јер су тамо
остали без посла, а немају здравствену заштиту", додао је Ђаковић.
 Он је најавио акцију "Будимо хумани" о којој ће Штаб јавност обавијестити писаним путем.
 Шеф Одсјека за цивилну заштиту града Приједора и начелник Штаба за ванредне ситуације града
Приједора Душан Врањеш рекао је да је градски штаб све мјере ускладио са републличким и да је
наложио строго поштовање свих мјера, као и контролу поштовања мјера и координацију свих
субјекта укључених у рад штаба.
 Здравственим установама наложене су најстроже здравствене и хигијенско-епидемиолошке мјере у
смислу спречавања ширења заразе.

  ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

 На основу члана 39. став 3. и члана 40. став б., Закона о заштити и спасавању у ванредним
ситуацијама ("Службени гласник Републике Српске", број: 121/12) и члана 12. став 3., Одлуке о
организовању и функционисању цивилне заштите у области заштите и спасавања Града Приједора
("Службени гласник Града Приједора", број: 7/13), на сједници одржаној дана 20.03.2020. године
Градски штаб за ванредне ситуације Града Приједора, доноси сљедеће:

  ЗАКЉУЧКЕ

 1. На подручју града Приједора је потврђен један случај обољења од новог корона вируса.
Обољело лице је упућено у УКЦ Бања Лука. У кућној изолацији и под здравственим надзором је
705 лица.
 2. Од стране Хигијенско епидемиолошке службе Дома здавља Приједор су предузете све неопходне
хигијенско- епидемиолошке мјере, а прије свега мјере анкетирања, и стављање у стање кућне
изолације лица која су била у контакту са обољелом особом.
 3. У току претходног дана предузете су планиране мјере дезинфекције јавних објеката и установа а
у току ноћи је извршена дезинфекција значајног броја јавних површина на подручју града
Приједора.
 4. Налаже се свим јавним установама и правним лицима да наставе са редовним спровођењем
дезинфекције властитих просторија.
 5. Препоручује се здравственим установама на подручју града Приједора да предузму све
неопходне здравствене и хигијенско епидемиолошке мјере ради што ефикасијег спречавања појаве
и ширења новог корона вируса на подручју града Приједора.
 6. Обавезују се сви субјекти укључени у спровођење мјера спречавања појаве и ширења новог
корона вируса да свакодневно до 9,00 часова Градском штабу за ванредне ситуације доставе
извјештаје о стању и предузетим мјерама.
 7. Обавезује се ГО Црвеног крста и Центар за социјални рад Приједор да у сарадњи са пословним
субјектима на бази добровољности и непрофитног рада организују доставу намирница и основних
потрепштина лицима старијим од 65 година која су у стању социјалне помоћи.
 8. Наређује се свим правним лицима која врше јавни превоз да исти регулишу. Налаже се да у
ударним терминима од 05 до 08, 14 до 16 и 21 до 23 часа врши превоз са свим могућим
капацитетима, да се не стварају гужве у аутобусима, а све остале линије се привремено заустављају.



Такси превоз наставља са радом.
 9. Град Приједор, од 21.03.2020. године покреће велику акцију под називом " Будимо Хумани" у
оквиру које ће бити омогућена кућна достава намирница старијим и немоћним особама, те лицима
са инвалидитетом, трудницама и свим у стању потребе.
 -Циљ акције је да потенцијално најугроженије категорије становништва остану код куће и да им
намирнице, на брз и ефикасан начин, буду достављене у њихова домаћинства.
 -Сви грађани Приједора, старији од 65 година, као и хронични болесници, труднице, као и особе са
инвалидитетом којима је отежано кретање, имају право да позивом на број који ће бити накнадно
објављен добију доставу животних намирница.
 -Савјет за старије: останите код куће, не излажите се беспотребном ризику, а намирнице ће вам
доћи на врата;
 -Могуће је наручити до 15 намирница, с тим да појединачна тежина робе не може бити већа од 3 (
три) килограма;
 -Намирнице се плаћају по достави, без трошкова доставе и по цијени као у тржним
центрима.Намирнице се могу наручивати од 08:00 до 14:00 часова, а испорука се обавља до 18:00
часова;
 -Водиће се евиденција позива како би се спријечила злоупотреба, а једна особа ће моћи наручити
највише 15 намирница у које спадају храна и основне животне потрепштине за хигијену, док се
неће моћи поручивати козметика, алкохолна пића и слично. Наша сугестија је да ово буде
вишедневна набавка како се исте особе неби јављале сваког дана, а сервис ће радити сваког дана
осим недјеље.
 -Акција ће трајати све док траје актуелна епидемиолошка ситуација.

 Број: 02-сл-9/20
 Датум: 20.03.2020. године КОМАНДАНТ

  Миленко Ђаковић
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